

辯稱可令少主更聽話

尿液混入奶餵嬰要印傭囚4周

稱代購門票騙財 婦監4月

【本報訊】一名四十七歲的糖果店女售貨員，因向四名顧客訛稱能以優惠價代購台灣知名歌手羅志祥演唱會門票，共騙款二千七百六十元。被告早前承認四項訛稱罪名，昨被判入獄四個月。

法官表示，被告有三次犯下不誠實罪行紀錄但並無改過，必須判處入獄，但因被告領取綜援，有經濟困難，無須為事件作出賠償。

案情指出，四十七歲的被告李善生，於今年四月至六月，在她工作的土瓜灣海悅豪庭「開心糖果」店內，向四名分別十二至三十六歲的男女顧客訛稱，有「台灣舞王」之稱的羅志祥將於今年七月在港舉辦演唱會，她能以優惠價二百八十元代購演唱會門票。

被告又訛稱，若每張門票額外多繳二百元，演唱會結束後更可提供退還門票金額服務，四人共被騙去二千七百六十元。其後兩名事主在香港城市電腦售票網查詢門票，才知道被騙，揭發案件。

案件昨天在九龍城裁判法院宣判，被告承認四項以欺騙手段取得財產罪。

辯方在求情時表示，被告因為要覆診，希望判處緩刑。但法官引述感化報告指被告於二〇〇四年曾經三次犯下不誠實的罪行被判社會服務令，但被告並沒有認真反省，其認罪亦流於表面，再判社會服務令亦不夠阻嚇力，所以不接受被告要求的緩刑，判處被告監禁四個月。

但裁判官又指出，被告以兼職身份在糖果店內工作，認為被告有經濟困難，因此不需為事件作出賠償。

王琦被控勒索宗教老人

【本報訊】在中大博士生張家和勒索七十九歲「宗教老人」案件中，涉嫌串同的五十九歲女子王琦，被控兩項串謀勒索罪名，昨日在九龍城裁判法院提堂。被告暫時毋須答辯，案件押後至本月底直接轉介區域法院審理，被告獲准以現金三萬元保釋，不准離開香港及必須每日向警署報到。

案情透露，王琦涉嫌串同張家和，偷拍張與同性宗教團體高級職員的親密行爲片段，勒索受害人與上司合共六百三十萬元。張家和早前已被裁定兩項串謀勒索罪名成立，被判入獄四年。

3青年校園販毒押後判

【本報訊】警方派出卧底探員假扮學生揭發屯門校園販毒案，其中三名青少年早前承認六項販運毒品罪名，因等候第三被告梁偉傑的醫生和教導所報告，法官將案押後至下周五判刑。

十六歲的第三被告梁偉傑的代表律師在庭上說，被告有毒癮，希望被判入戒毒所。不過法官表示，被告只涉及販毒，判入戒毒所的做法較為罕有，需索取有關的醫生和教導所報告，因此案件押後至下星期五在區域法院判刑，三名被告繼續還押監房看管。

警方去年十一月派出卧底男警員，進入屯門一間中學假扮中生，調查校園販毒案。今年四月警方拘捕六十多人，包括案中三名被告。控罪指出，二十一歲的首被告徐嘉和、十七歲的次被告程藝及十六歲的第三被告梁偉傑，他們分別在去年十二月至今年一月期間，在屯門多處地方包括學校、停車場及公園等，販賣俗稱K仔的氯胺酮，並將K仔混入治療膀胱炎的藥物磺胺質給卧底警員。

立會衛生委員會訪日研醫療融資

【本報訊】立法會衛生事務委員會展開在日本東京的職務訪問，以便更深入了解該國的醫療融資制度，繼第一天與厚生勞動省官員會晤後，昨日參觀山王病院，以了解日本私營醫院的運作。

訪問團本周一在東京進行的第一天訪問期間，與厚生勞動省的官員會晤，就該國的醫療融資安排，以及就生活習慣病的對策實施情況，獲取第一手資料。

訪問團隨後亦拜訪了社會保險診療報酬支付基金，以了解日本推行社會醫療保障計劃的經驗。訪問團亦參觀了東京病院，以認識日本公營醫院的運作。

訪問團昨日則參觀山王病院，了解日本私營醫院的運作。訪問團亦會參觀兩家護養院，以便研究這些護養院在為長者及弱智人士提供護理服務方面的運作和經驗。

訪問團由衛生事務委員會主席李國麟議員率領，其他成員包括梁家駒、李華明和陳克勤（事務委員會委員），以及陳鑑林、黃容根、劉江華、譚耀宗和李鳳英（非事務委員會委員）。



▲訪問團參觀東京病院設施



▲印傭 Purwanti 將尿液混入沖奶熱水餵少主，被判囚4星期

【本報訊】一名二十四歲印傭於本年初將尿液混入嬰兒沖奶用的熱水，以準備餵哺初生少主，昨日在東區裁判法院被判監四星期。裁判官認為，有常識的人都知道尿液骯髒，拒絕接納被告稱此舉是希望少主更聽話的解釋。有醫生指出，飲用含有細菌的尿液，有機會出現口腔潰瘍。

被告二十四歲印傭 Purwanti，昨由印尼領事館人員陪同出庭。她被控「施用有害物質意圖造成損害」的罪名。她的律師辯護求情時指出，被告出於迷信，以為將尿溝奶給嬰兒飲用，該嬰兒就會喜歡她，並會更聽她的話，行為雖然愚蠢，但無意傷害任何人。

被告的僱主夫婦昨亦有出庭及作供。控方指出，僱主曾經向中介人投訴被告，因此認為被告將尿液溝水，放入熱水壺是有惡意，因為不但該嬰兒，家中所有人都會飲用該些水，而該嬰兒當日共飲用一百三十毫升已溝尿的水及奶。

醫生：可致口腔潰瘍

裁判官判刑時表示，一般有常識的人都知道尿液骯髒，而且有細菌，加上嬰兒體質特別脆弱，容易受到感染，因此不接納印傭的解釋，並反問被告，若有人將混入尿液的食物給她吃，她的感受會如何。裁判官最後裁定罪名成立，判處被告監禁四星期。

案情指出，Purwanti 初次來港工作，今年一月中獲

聘照顧初生嬰兒，案發當日，即二月一日，被告正在煲開水，準備開奶給家中的初生嬰兒飲用，期間混入尿液，女僱主嘆到用作沖奶的熱水發出異味，於是質問被告，被告承認在熱水中混入尿液，女僱主報警將她拘捕。

對於近年發生幾宗印傭將污物混入僱主食物案件，香港家庭僱工僱主協會主席羅軍典回應表示，希望印尼領事館提醒僱工，不論是報復還是習俗原因，類似行爲在香港是犯法，不能接受。羅軍典又指，當外傭做錯事時，僱主應平心靜氣及以理性的態度提醒僱工，避免起外傭復仇的心態。

醫學會會長蔡堅表示，若排尿的人生病，會令尿液含有細菌，當人飲用後，病菌有機會留在口腔，可能會出現口腔潰瘍。不過蔡堅指出，即使若將含菌的尿飲進肚內，胃酸可以將細菌消除，對健康不會有大影響。

可裝閉路電視監察

得成僱傭中心董事總經理廖翠蘭表示，僱主如有憂慮，尤其是對負責照顧嬰兒的外傭，可在家中安裝閉路電視錄影，監察外傭在家工作情況，通常可安裝在外傭照顧嬰兒的地方，但不可安裝在外傭的房間，以免侵犯其私隱。她並提醒僱主，若外傭照顧的是未懂說話的嬰兒，不宜將照顧工作放任交給外傭，宜有成人在家中監察其工作。她又稱，自發生這類事件後，該公司對新到埗的外傭，均提醒切勿迷信以為用尿餵嬰兒可讓嬰兒聽話，並指出僱主可能在家中安裝監察的閉路電視。她說在印尼無聽過有這類傳言，不知道在港的印傭從哪裡聽來這些傳言。

邱達根涉盜六千萬提堂

【本報訊】遠東控股行政總裁兼董事邱達根與公司兩名高層，涉嫌違反《公司法》，故意授權或容許公司向董事邱德根，即邱達根的父親，借出六千一百萬元款項，合共被控九項盜竊罪及另外九項優待董事交易的交替控罪。案件昨日在東區裁判法院提堂，並押後至本月底，等候轉介區域法院。

邱德根家族的上市公司遠東控股一名董事及兩名高層僱員，涉嫌違反「盜竊條例」及「公司條例」，本月三日被警方商業罪案調查科拘捕，經調查後被落案控以有關罪名，昨晨在東區裁判法院提訊。

三十六歲的邱達根是上市公司遠東控股的董事兼行政總裁，他面臨六項控罪，提堂後獲准以五十萬元保證候審，但不可以接觸案中證人，他還獲批可離開香港，理由為邱達根因公務與社會服務事宜需前往內地。另外兩名被告分別是五十一歲的財務總監呂鴻光，和五十一歲的主席私人助理容劍冰，就准以十萬元保釋，期間不可以離開香港。

三名被告同時被控三項盜竊罪，指他們在二〇〇七年三月至九月期間，先後三次盜取合共六千一百萬元屬於遠東控股財產的債項，另外三項交替性控罪，指他們

違反公司條例優待董事的條款，明知但仍然促使遠東控股向董事邱德根、即首被告邱達根的父親作出合共六千一百萬元的貸款。公司主席兼董事、八十六歲的邱德根並無被起訴。

裁判官無聽取各被告答辯，將案押後到本月二十八日，等候控方提交文件將案轉介區域法院。根據公司條例，任何公司是不可直接或間接借錢給公司董事，在區域法院審訊最高可以判監七年。

遠東發展發通告澄清

就遠東控股（00036）有董事因涉嫌盜竊而被捕，遠東發展（0035）昨日即時發出澄清通告，與遠東控股劃清界線。遠東發展表示，該公司與遠東控股並沒有股權上或業務上的任何關係，兩間公司是完全獨立運作。就遠東控股有董事涉嫌盜竊，一概與遠東發展無關。

另外，遠東控股宣布，邱達根因想更關注遠東發展近期業務發展，故於昨日辭任遠東控股非執行董事。遠東發展昨日最多跌過百分之五，收市時收二點三四元，跌百分之一點二。遠東控股則繼續停牌。

三名被告同時被控三項盜竊罪，指他們在二〇〇七年三月至九月期間，先後三次盜取合共六千一百萬元屬於遠東控股財產的債項，另外三項交替性控罪，指他們



▲李燦基說，男性包皮繫帶過短會影響性行為，可以手術根治

本報攝

血，結果由妻子陪同往急症室，當值醫生發現他的包皮繫帶撕裂致嚴重出血，需馬上止血，並進行修補手術。

李燦基說，包皮繫帶是堅韌且不易破裂的軟組織，位於龜頭下前方，內藏多條小血管，起固定及連繫龜頭與陰莖的作用。若包皮繫帶過短，會影響包皮、龜頭、陰莖的正常發育，劇烈性行爲會引致包皮繫帶撕裂及流血不止，並且影響性生活。

由於兒童沒有像成年人勃起陰莖的情況，故發現患有包皮繫帶過短問題的多是成年人，而到該醫療中心接受割包皮手術的患者中，包皮繫帶過短患者佔數個百分點。

他提醒有這問題的男士，應接受外科手術，橫切開過短的包皮繫帶，用針線縫合傷口，然後塗上防水傷口保護黏合劑。手術時，醫生會為病人在傷口使用長效局部麻醉劑，效果可持續八至九小時，患者早上接受手術，下午就可上班，若用十分的標準來衡量痛楚程度，這手術的痛楚度只是零至一。

他稱患者於手術後三至四日便可拆紗布，五至七日可做跑步等運動，二至四星期後若沒有痛楚，便可進行性行爲。李燦基說，手術採用的特殊藥用膠水可以防水，減少尿液感染傷口，免去洗傷口的煩惱。

15分鐘手術重振雄風

李燦基稱，曾有新婚男士來求診，患者婚前未有性行為，自青少年時期已發現有包皮繫帶過短問題，勃起時覺得「扯住扯住」的不適感，但因覺尷尬，未有向人反映。直至新婚後，與妻子首次進行性行為時，下體出

乳癌發病率17年升1.5倍

【本報訊】癌症是本港頭號殺手，乳癌更是女人的天敵！一項研究指出，本港乳癌發病年齡趨年輕化，在七千多宗病例中，三成患者發病年齡為四十至四十九歲，較外國多為更年期後早；且近五成患者確診時已屬第二期，亦有約五成患者並無高危因素，如吸煙、飲酒。

乳癌是本港女性最常見的癌症，佔整體癌症個案超過兩成，且發病率有上升趨勢，由一九九〇年的大約一千宗，升至〇七年逾二千五百宗，增幅達一點五倍。香港大學醫學院與醫管局進行全港首個乳癌流行病學及病理學研究，追查在一九九七年至二〇〇一年，香港癌症資料統計中心紀錄的乳癌個案，涉及超過七千五百名病人。

吸煙酗酒無直接關係

研究顯示本港女性乳癌發病率有上升的趨勢，年齡亦趨年輕化，情況與歐美國家不同。瑪麗醫院乳腺外科主任鄭靄慧說，在七千五百多個病例中，逾三成患者發病年齡為四十至四十九歲，相對外國發病年齡多為更年期後，本港患者發病年齡較早。她更引述根據伊利沙伯醫院及港島西醫院聯網數據指，二成八乳癌患者確診時，未進入更年期。

不少人以為生活習慣與癌症有莫大關係，研究卻指五成一患者並無吸煙或飲酒習慣。鄭靄慧說，初步顯示吸煙、飲酒與乳癌未必有直接關係，現時醫學界仍未有定論，將來再就環境、飲食、年齡等因素進行深入分析。

她又說，在歐美國家，肥胖人士屬高風險，本港患者並無超重問題，未來亦會就體重方面進行研究，「看是否計算一個指標」。

研究又指，四成六患者確診時，已屬第二期，只有兩成二屬第一期；另在第一期確診的患者，頭五年存活率有九成七，第四期才確診則只有一成九。鄭靄慧說，希望加強公眾宣傳及教育，令病人對乳癌的認知加深，出現早期病徵時可盡快求診，提高存活率。她又建議三十歲婦女可做婦科檢查，四十歲則應開始接受乳房造影及超聲波檢查。

香港癌症資料統計中心總監羅振基醫生說，本港癌症新個案每年會以百分之二的增幅持續上升，十年後個案將超過三萬宗，是次乳癌研究是首次將發病率、死亡率及存活率等數據製成資料庫，有助醫生制定更個人化治療。他說，是次只是首階段，稍後會繼續第二期研究，下一步則針對卵巢癌、大腸癌等進行類似研究，並希望各醫院可建立癌症數據庫。

本港首個探討乳癌流行病學和病理學的人口基數研究報告（第一期匯報）

新聞發布會

二零一零年九月七日



▲鄭靄慧（右）說，乳癌發病年齡趨年輕化，三成患者發病年齡為40至49歲

本報攝